
ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA M U N I C I P A L D E APUIARÉS 

Ata da 2̂  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 1° Período 
Legislativo do Ano de 2018, da ló'' Legislatura. Mesa Diretora: Presidente -
Charlys Soares Gomes. Vice-Presidente - Margarida Maria Mesquita Tomaz . 1° 
Secretário - Marcos Barbosa Alves. 2" Secretário - José Aurino Cardozo Gomes. 
Aos 09 (nove) dias do mês de fevereiro do ano de 2018, às 19 horas, nas 
dependências da Sala de Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, realizou-se a 
l"" Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida pelo Vereador Charlys 
Soares Gomes e secretariado pelo Vereador Marcos Barbosa Alves, 1° Secretário. 
Após a abertura dos trabalhos a secretaria efetuou a chamada e verificada a 
existência de quorum legal a Presidência solicitou que o secretário efetuasse a 
leitura da Ata da Sessão anterior que sendo colocada em discussão e votação à 
mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade ao expediente a 
secretaria efetuou a leitura das seguintes matérias; Projeto de Lei N° 006/2018, de 
autoria do Chefe do Poder Executivo, que dispõe no âmbito do Município de 
Apuiarés-Ce., sobre a aheração da Lei N° 151, de 15 de fevereiro de 2004, na 
forma que indica e dá outras providências. A Vereadora Margarida Maria 
Mesquita Tomaz pede urgência para o citado Projeto de Lei, o Senhor Presidente 
coloca o pedido em questão e os Vereadores aceitam o pedido. Requerimentos de 
N°s 001, 002, 003 e 004/2018, encaminhados as suas respectivas Comissões de 
Educação, Saúde e Assistência Social e Comissão de Obras, Serviços Públicos e 
atividades Privadas. Ainda no expediente o Senhor Presidente pede para que a 
secretaria efetuasse a leitura do Mandado de Intimação, do Doutor Caio Lima 
Barroso, Juiz Substituto Titular da Vara Única da Comarca Vinculada de 
Apuiarés. Em seguida o Senhor Presidente facultou a palavra e o Vereador 
Marcos Barbosa Alves cumprimenta a todos e saúda a presença do Ex. Vereador 
Luiz Gonzaga, o Vereador do Município de Pentecoste Alan Galvão, também 
registra a presença dos fotógrafos e repórteres da Regional que vieram abrilhantar 
nossa Casa na noite de hoje, em seguida pede que seja enviado voto de pesar para 
a família do Sr. Francisco Galdino da Silva mas conhecido como Chico Pretinho, 
ainda com a palavra deseja as boas vindas a volta do Prefeito Roberto Savio 
Gomes da Silva e que o mesmo volte renovado para melhor servir o Município de 
Apuiarés, também deixa seus parabéns ao Vice-Prefeito atual pela contribuição 
realizada para o Município. A Vereadora Margarida Maria Mesquita Tomaz 
cumprimenta e registra a presença do Ex. Vereador Luis Gonzaga, do ex. Prefeito 
de Horizonte Sr. Nezinho, o Sub-Tenente da Mata, em seguida diz que o 
Ex.Prefeito interino as difamou na fila de inscrição pra seleção com as mesmas 
palavras do Vereador Jose Aurino que disse que os Vereadores tinham ido 
cancelar a seleção e não pedir prazo, a mesma diz que só deveriam ter falado isso 
se tivessem provas, em seguida parabeniza o Prefeito Roberto Savio e Secretários 
que foram tão criticados injustamente e diz ficar feliz pela volta do Prefeito. A 
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Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva cumprimenta a todos e saúda 
seu conterrâneo Nezinho Ex. Prefeito de Horizonte, Alan Galvão Vereador de 
Pentecoste e diz que este é um momento importante, pois o Prefeito e os 
Secretários foram muito criticados pelo afastamento, mas fica fehz pela a volta 
dos mesmos e por cada amigo que acreditou e ficou do seu lado, pois quem 
conhece o Roberto sabe de sua integridade. O Vereador Jose Aurino Cardozo 
Gomes responde o que a Vereadora Margarida Mesquita falou e diz que em 
nenhum momento afirma o que a mesma argumentou, diz também que falou o 
que foi infomiado, em seguida parabeniza o Ex. Prefeito Interino que realizou seu 
trabalho com muita responsabilidade. A Vereadora Maria da Conceição Patrício 
Gomes cumprimenta a todos e diz que queria aproveitar essa oportunidade para 
dizer que quando alguém se referir a sua pessoa ou lhe solicitar pode lhe chamar 
pelo seu nome e não só como Vereadora do PT, também quer dizer ao Prefeito 
Roberto que seja muito bem vindo novamente ao seu lugar de onde nunca deveria 
ter saído, infelizmente agente só tem a lamentar o ocorrido e deseja de fato é que 
ele venha pra melhorar e diz que independente de Prefeito a mesma diz que está 
aqui pra defender o povo, em seguida reconhece o que o Prefeito Interino fez em 
benefício do nosso Município. O Vereador Manuel Freitas Sousa cumprimenta a 
todos e pede que os colegas vejam bem os requerimentos pelo mesmo pedido e 
acha de muita importância para as comunidades, em seguida deixa os 
agradecimentos ao Prefeito Interino por todo trabalho realizado. A Vereadora 
Mónica Maria Fernandes Freitas que usa a palavra cumprimentando a todos, ao 
Ex. Prefeito de Horizonte Sr. Nezinho, o Ex. Vereador Luiz Gonzaga, o Ex. 
Vereador Agenor Galvão e o Vereador Alan Galvão de Pentecoste, em seguida 
deseja a todos um ótimo feriado de carnaval. A Vereadora Maria Cilene 
Vasconcelos Peixoto cumprimenta a todos e deseja as boas vindas ao Prefeito 
Roberto, que tenha bom inicio de suas atividades, em seguida deseja um bom 
carnaval a todos com muita responsabilidade e paz. O Presidente Charlys Soares 
Gomes faz o convite ao Ex. Prefeito de Horizonte Sr. Nezinho que usa a palavra e 
o mesmo se apresenta e deseja a todos um ótimo trabalho Legislativo pra essa 
população que merece tudo de bom, em seguida agradece a oportunidade. Logo 
em seguida a Vereadora Margarida Maria Mesquita lomaz pede a palavra ao 
Presidente para o Sub-Tenente da Mata que trabalha com o PROERD e ele veio 
hoje através da Vereadora Cristina Aguiar, o mesmo usa a palavra e faz uma 
breve explanação sobre esse trabalho que é o índice da problemática das drogas 
não só aqui mas em todo país, em seguida agradece a oportunidade cedida ao 
mesmo. No expediente nada mais constou. E na ordem do dia, constou em P 
discussão e votação em caráter de urgência o Projeto de Lei N° 006/2018, de 
autoria do Chefe do Poder Executivo que dispõe no âmbito do Município de 
Apuiarés-Ce., sobre a alteração da Lei N° 151, de 15 de fevereiro de 2004, na 
forma que indica e dá outras providências, aprovado por unanimidade. Não 
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havendo mais nada a tratar na ordem do dia, a Presidência deu por encerrada a 
Sessão e eu Marcos Barbosa Alves, 1° Secretário, mandei lavrar a presente Ata 
que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 09 (nove) dias do mês de 
fevereiro do ano de 2018. 

Vereadores: 

Charlys Soares Gomes 

José Aurino Cardozo Gomes 

Manuel Freitas Sousa 

Marcos Barbosa Alves 

Margarida Maria Mesquita Tomaz 

Maria Cilene Vasconcelos Peixoto 

Maria da Conceição Patrício Gomes 

Mônica Maria Fernandes Freitas 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 

Assinaturas: 
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